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По-четверте, судова практика свідчить на користь зареєстрованого права, оскільки його 
достовірність і доступність незрівнянно вище, ніж «народні методи» доказів, наприклад, зберігання 
чернеток або відправка готового примірника самому собі поштою. 

І, нарешті, по-п’яте, без зайвого клопоту передати у спадок авторські права при наявності свідоцтва, 
що підтверджує права спадкоємця. Тому такий крок, як отримання свідоцтва, стане турботою про майбутнє 
для нових поколінь правовласників. 

Реєстрація авторських прав – хороший інструмент для вирішення багатьох спірних ситуацій, як в 
бізнесі, так і в юридичних аспектах власності. Очевидно, що для судових спорів, оформлення спадщини і 
отримання прибутку будуть потрібні докази авторського права, і найкращим варіантом буде наявність 
документа про його реєстрацію. 

Недоліків тут можна знайти набагато більше. Про перший прямо говориться в ст. 8 Закону про 
авторське право: «Передбачена цим Законом правова охорона поширюється тільки на форму вираження 
твору й не поширюється на будь-які ідеї, теорії, принципи, методи, процедури, процеси, системи, способи, 
концепції, відкриття, навіть якщо вони виражені, описані, пояснені, проілюстровані у творі». Таким чином, 
можна, змінивши оформлення програми, але не змінюючи її суті, одержати новий об’єкт охорони. Не 
зовсім коректним є й порівняння комп’ютерних програм із літературними творами. 

На відміну від літературних творів, текст комп’ютерної програми (вихідний чи об’єктний код) не 
мають самостійної цінності без можливості їх застосування в комп’ютері. Отже, сприйняття комп’ютерної 
програми відбувається не безпосередньо людиною, а опосередковано, за допомогою комп’ютера.  

Ще один недолік авторського механізму охорони випливає зі способу написання більшості сучасних 
програм. Як відомо, програми не пишуться «з чистого листа», а створюються в середовищі розробки при 
використанні певної мови програмування. При цьому програмісти використовують готові шаблонні 
конструкції, які є в середовищі розробки. Отже будь-яка програма, створена в середовищі розробки (а це 
80-90% від загальної кількості програм), може вважатися складеним твором. 

Термін охорони особистих немайнових прав автора необмежений. Інші права (майнові) підлягають 
охороні за життя автора і 70 років після його смерті. У разі коли твір створено у співавторстві, термін 
охорони прав закінчується через 70 років після смерті останнього із співавторів твору. Для творів, 
оприлюднених анонімно або під псевдонімом, строк дії авторського права закінчується через 70 років після 
того, як твір було оприлюднено. 

У разі, якщо твір вперше опубліковано в термін 30 років після смерті автора, авторські права на 
нього діють протягом 70 років з моменту публікації. Авторське право на твори посмертно реабілітованих 
авторів діє протягом 70 років після їх реабілітації. 

Окремо в Законі розглянуто випадок опублікування після закінчення терміну охорони авторського 
права твору, яке до цього не було обнародувано — особа, що вперше його опублікувала, користується 
захистом, рівноцінним захисту майнових прав автора. Термін охорони цих прав становить 25 років від 
першої публікації. 

Виходячи з вище сказаного можно зробити висновок, що ніщо не вічне, та не ідеальне. Незважаючи 
на те, що Закон «Про авторське право і суміжні права» добре пропрацьован і усі його переваги, усе ж таки, 
у ньому вдалося знайти кілька недоліків, особливо в області комп'ютерного програмування. І це ще без 
розгляду піратсва, особливо у Інтернеті. Основою авторського права є унікальність об’єкта – неможливість 
незалежного створення ідентичного твору. Саме тому для визнання прав автора не потрібна обов’язкова 
реєстрація. Відсутність унікальності (а серед комп’ютерних програм є велика кількість аналогів, які 
однаково виконують ті самі функції) також суперечить основам авторського права і може розглядатися як 
підстава для порушення питання про правомірність віднесення програм до об’єктів авторського права. А 
це означає, що ще є шляхи вдосконалення авторського права в Україні. 
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ПОНЯТТЯ АДМІНІСТРАТИВНО-ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ БАНКІВ 

 
Невід'ємною складовою національної безпеки України є фінансова безпека банків, які знаходяться в 

країні. Забезпечення належного рівня безпеки, як з боку держави та її органів, так і з боку недержавних 
суб’єктів. Термін “адміністративно-правове забезпечення” не має точного визначення серед наукових 
праць, саме це є об’єктом дослідження. Проте, на основі аналізу тотожних або схожих термінів ми 
виокремили певну своєрідність і характерні риси, що полягає у наступному:  

1. Адміністративне право за своїм глибинним призначенням має визначатися як «право 
забезпечення і захисту прав людини». У цьому – сутність усієї трансформації теорії і практики українського 
адміністративного права на сучасному етапі [1, с. 67].  
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2. До правовідносин, що є предметом адміністративного права належать відносини щодо 
державного управління. «Реалізація державних інтересів перебуває у площині управлінської діяльності, 
яка не мислиться такою без імперативного методу. Тому захист державних інтересів та використання 
імперативного методу правового регулювання є серцевиною будь-якої публічно-правової галузі» [2, с. 127]. 

3. Однією з найважливіших правових форм управління є видання правових актів управління, 
оскільки правові акти є важливим організаційним засобом у вирішенні завдань, які поставлені перед 
органами управління [3, с. 63].  

4. Адміністративне право – це галузь права, норми якої регулюють суспільні відносини 
управлінського характеру, що виникають у зв’язку з організацією та безпосереднім здійсненням виконавчої 
і розпорядчої діяльності органами виконавчої влади, а також у зв’язку із здійсненням іншими державними 
органами внутрішньо-організаційної управлінської діяльності [4, с. 8]. 

Отже, наведене дає підстави вважати, що своєрідність адміністративно-правового забезпечення 
полягає не тільки у особливостях адміністративних норм та адміністративно-правовому регулюванні, а у 
тому, що саме адміністративне право надає можливості розкрити форми і методи діяльності органів 
державної влади.  

Відповідно, ми вважаємо, що «адміністративно-правове забезпечення – це безперервна діяльності 
суб’єктів права у сфері державного управління зі створення правових умов закріплення, реалізації, 
гарантування, охорони та захисту прав і свобод осіб та їх груп». 

Синтез понять «адміністративно-правове забезпечення», «національна безпека» та «фінансова 
безпека» слугує для виокремлення змісту нового складного поняття «адміністративно-правового 
забезпечення фінансової безпеки банків». І важливою умовою цього є розуміння особливостей об’єкта 
правового забезпечення – фінансової безпеки банків як складової національної безпеки.  

Серед особливостей такого явища як фінансова безпека банків, які необхідні при врахуванні для 
виведення поняття «адміністративно-правового забезпечення фінансової безпеки банків» необхідно 
виділити наступні: 

1. Суб’єкт права забезпечує своє функціонування (існування) та захист власних законних 
фінансових інтересів шляхом протидії внутрішнім та зовнішнім загрозам, у поточному та майбутніх 
періодах з метою стійкого розвитку. Економічна свобода визначається через ступінь свободи, 
функціональні можливості суб’єкта, тобто правомочності щодо фінансових потоків та ресурсів які закладені 
у праві. Рівень фінансової безпеки має ключове значення при обранні форм, методів, способів та заходів 
забезпечення фінансової безпеки суб’єктів. Протидія внутрішнім та зовнішнім загрозам з метою стійкого 
розвитку за межами правового поля неможлива, а отже однією зі складових фінансової безпеки є правова 
складова [5, с. 50]. 

2. Фінансова безпека банку перебуває у постійному русі, а отже потребує управління нею 
безперервно. 

3. Суб’єкти забезпечення фінансової безпека банків уповноважені на безперервну діяльність 
законом. Це твердження ґрунтується на тому, що фінансова безпека є невід’ємною складовою 
національної безпеки суб’єкти забезпечення якої визначені Законом України «Про основи національної 
безпеки України» [6]. Національний банк України є центральним банком України, а саме особливим 
центральним органом державного управління [7], а отже він виступає суб’єктом забезпечення фінансової 
безпеки банків в Україні. Банки, що діють в Україні забезпечують свою фінансову безпеку через систему 
органів створених у ньому, які здійснюють управлінську діяльність визначену Законом України «Про банки і 
банківську діяльність» [8]. 

Прийнявши до уваги наведені особливості фінансової безпеки банків та обґрунтоване вище поняття 
«адміністративно-правове забезпечення» вважаємо, що під адміністративно-правовим забезпеченням 
фінансової безпеки банків необхідно розуміти управлінську діяльності уповноважених суб’єктів у сфері 
фінансової безпеки банків зі створення правових умов закріплення, реалізації, гарантування, охорони та 
захисту економічних прав, свобод і законних фінансових інтересів банків та їх контрагентів шляхом 
протидії загрозам з метою стійкого розвитку.  
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МІЖНАРОДНА ТРУДОВА МІГРАЦІЯ НАСЕЛЕННЯ 

 
Постановка проблеми. Одним з яскравих виявів глобалізації, що є найпоширенішим напрямом 

міжнародних відносин, є міжнародна трудова міграція. Значущість визначення особливостей міграційних 
процесів викликана значним їх впливом на економічно-соціальну сферу країни. 

В умовах сьогодення міграція спричинена переважно перебігом подій внаслідок кризи різних типів 
відносин: економічних, політичних, соціальних та культурних. Більшість країн мають потребу в 
кваліфікованих фахівцях з огляду на відсутність власних спеціалістів високого рівня. Актуальність даної 
теми полягає в стрімкому зростанні кількості переїздів населення і трудових ресурсів на внутрішньо- та 
міждержавному рівнях.  

Аналіз останніх досліджень. Певні проблеми міжнародної міграції та аспекти, що стосуються саме 
трудової міграції розглядаються в роботах таких вчених, як А. Фітісової, А. Солодько, Т. Сперендон,  
Н. Бортник, Е. Лібанова, В. Стешенко А. Доценко, М. Галотті, Т. Петрова та ін.  

Постановка завдання. Головною метою статті є вивчення причин та наслідків міжнародної трудової 
міграції, яка виступає важливим елементом розвитку країн, і в той же час є неабиякою загрозою як 
національній, так і міжнародній безпеці.  

Виклад основного матеріалу. Міжнародна міграція являє собою процес переселення людей, які 
виїжджають з країни свого постійного проживання або походження, в іншу країну тимчасово або  
постійно» [1, с. 32]. 

Міграція населення може передбачати також і трудовий характер, представляючи один з основних 
факторів формування пропозиції робочої сили на міжнародному, національному та регіональних ринках 
праці [2]. 

Міжнародна трудова міграція – це форма міжнародних відносин економічної спрямованості, яка 
передбачає переміщення факторів виробництва. Це неупереджений процес, характерний ринковій 
економіці. Трудові ресурси в межах ринкових законів діють задля знаходження найбільш сприятливого 
застосування, аби забезпечити максимальну ефективність. 

Конвенції міжнародної організації праці № 97 та № 143 наголошують, що «працюючий мігрант» – це 
особа, яка мігрує або мігрувала з однієї країни в іншу з метою отримати роботи, включаючи будь-яку 
особу, що законно в'їхала в країну в якості «працюючого мігранта» [3, с. 194, 215]. Однак це пояснення не 
враховує деяких категорій робітників, наприклад, таких як сезонні працівники, особи вільних професій і 
деякі інші групи.  

Проте з часом це визначення удосконалюється: іноземні працівники-мігранти – це «іноземці, 
допущені в країну приймаючою державою з конкретною метою займатися економічною діяльністю, яка 
оплачується з джерел в приймаючій країні. Тривалість їх перебування зазвичай не обмежена, як і рід 
діяльності, якою вони можуть займатися» [3, с. 118]. 

Розгляд впливу трудової міграції на економічний розвиток країни досі залишається актуальною 
темою. Це пояснюється з точки зору адміністративно-правового сектору в галузі регулювання процесів, 
пов’язаних з трудовою міграцією. Вони мають свою специфіку на етапі економічної трансформації і є 
вагомою складовою соціальної політики України. 

Варто відмітити, що трудові мігранти – це категорія мігрантів, що перетинають кордони (внутрішні чи 
міжнародні) з метою пошуку роботи або придбання або, навпаки, продажу незначних партій товару. 

До основних причин такого виду міграції можна віднести безробіття, незадоволення заробітною 
платою, озлидніння та ін. Частіше всього мігрантами стають саме некваліфіковані робітники, або ті, які 
мають низький статус у суспільстві. Однак, не слід забувати, що трудовими мігрантами також вважаються і 
професіонали, професії яких є дефіцитними в їх країні.  

Зазвичай, трудові мігранти надають перевагу розвиненим країнам Західної Європи та Північної 
Америки. Збільшення їх чисельності формує велику кількість проблем, що в подальшому можуть 
призвести до посилення негативних настроїв тієї частини населення, що є мешканцями приймаючої 
країни. Останнім доводиться спрямовувати свої дії на обмеження напливу мігрантів та загострення заходів 
стосовно контролю та нагляду. Більшість міжнародних організацій усіляко підтримують ідею створення 
системи добре контрольованої впорядкованої та планової трудової міграції [4, с. 345–347].  
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